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CRNA GORA 

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 
 

Broj: 529/5 

Podgorica, 28.10.2022. godine 

 

 Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list 

RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 73/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 

56/06 i “Službeni list CG”, broj: 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), 

odlučujući po Žalbi mr Mirka Rmandića – Svetosavska srpska lista broj: 529 na 

Rješenje IKGG Podgorica broj: 5923/22 od 27.10.2022. godine, podnijetoj Državnoj 

izbornoj komisiji 28.10.2022. godine u 15:13, Državna izborna komisija na sjednici 

održanoj 28. oktobra 2022. godine u 19 sati, donijela je  

 

R J E Š E NJ E 

Odbija se Žalba mr Mirka Rmandića – Svetosavska srpska lista broj: 529 od 

28.10.2022. godine na Rješenje Izborne komisije Glavnog grada Podgorica broj: 

5923/22 od 27.10.2022. godine kao neosnovana. 

O b r a z l o ž e nj e 

Mr Mirko Rmandić – Svetosavska srpska lista podnio je Žalbu broj: 529 dana 

28.10.2022. godine u 15:13 sati Državnoj izbornoj komisiji na Rješenje IKGG 

Podgorica broj: 5923/22 od 27.10.2022. godine.  

U prigovoru se navodi da polazeći od akata br. 5921/22, 5922/22, 5923/22, 

5924/22, 5925/22, 5926/22, 5927/22, 5928/22 i 5929/22 kojima je Gradska izborna 

komisija Podgorice odbila devet prigovora Svetosavske, a povodom lokalnih izbora uz 

ovaj podnesak dostavljaju dokumentaciju koju su kandidovali i predali kod Gradske 

izborne komisije u Podgorici sa ciljem prihvatanja njihovih prigovora. 

Konačno predlaže da se Državna izborna komisija kao nadležni organ saglasno 

sadržaju prigovora, propratnom aktu i rješenjima GIK-a, izjasni o žalbi na rješenje tog 

organa, te da ostaju pri zahtjevu prigovora. 

Državna izborna komisija razmotrila je prigovor, ocijenila da je isti blagovremen 

i izjavljen od ovlašćenog lica, izvršila uvid u dostavljenu dokumentaciju:  

− Prigovor zbog povrede biračkog prava u toku izbora broj: IKGG 5912/22 od 

26.10.2022. godine; 
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− Rješenje IKGG Podgorica 5923/22 od 27.10.2022. godine; 

− Dostavnica br. 5923/22;  

− Zapisnik sa sjednice IKGG Podgorica broj: 5938/22 od 27.10.2022.godine; 

− Zapisnik o radu biračkog odbora sa biračkog mjesta 77D JPU Dječji vrtić „Đina 

Vrbica“ VJ Dragan Radulović; 

i utvrdila da je prigovor neosnovan iz sljedećih razloga:  

Odredbama člana 85a stav 2 Zakona o izboru odbornika i poslanika, propisano 

je da, ako birački odbor ne omogući nekom licu da glasa putem pisma, razloge za to 

dužan je unijeti u zapisnik o radu biračkog odbora. 

Uvidom u zapisnik o radu biračkog odbora sa biračkog mjesta 77D, Državna 

izborna komisija utvrdila je da je jedan birač odustao od glasanja po dolasku komisije 

na adresu birača. Zapisnik je potpisan od strane članova biračkog odbora i na isti nije 

bilo primjedbi.  

Imajući u vidu naprijed navedeno, Državna izborna komisija utvrdila je da 

Izborna komisija Glavnog grada Podgorica pravilno postupila kada je odbila prigovor 

kao neosnovan.  

 

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.  

 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne 

Gore u roku od 48 časova od časa dostavljanja Rješenja.  

 

                                                                                                          PREDSJEDNIK   

dr Nikola Mugoša, s.r. 

 


